

英特尔技术 让你畅享生活

作为全球最负盛名的技术行业盛会之一,英特尔信息技术峰会在昨天正式召开,全球著名品牌英特尔公司的多位院士及技术权威专家向参会者就信息技术的特点、未来移动生活、未来电脑等诸多方面做了精彩的报告。

在会中,英特尔公司高级院士,企业技术事业部通信技术实验室总监康凯文介绍了英特尔公司在移动计算研究方面的最新动向,即“轻装上阵,畅享生活”(Carry Small, Live Large)。

据他介绍,在未来移动设备尺寸将会更小、能效更高。目前英特尔对这项研究的目标是降低移动设备的功耗和缩小它的外形尺寸,包括通过平台组件的硬件控制让它实现更长和更深的休眠状态,借助新的算法控制其无线电源断的时间和方式,并实现数字多波无线电和可重新配置天线等等。

在介绍上述相关移动计算技术后,英特尔还演示了多项最新的移动计算研究实例,从无线共享和显示、高效通信,到基于位置的服务等等。在现场,Cliffside 新技术最值得瞩目,据介绍,Cliffside 是英特尔移动产品事业部的一项最新研究技术实例。利用该技术,用户无需使用 USB 线缆即可实现 MP3 和视频文件同步;能够直接通过无线方式将笔记本电脑与电视连接,方便地观看高清电影;可以在家里为个人 Wi-Fi 装置提供无线连接,通过 VPN 把家庭办公室无线局域网连接到企业网络;或者在没有接入点的情况下,连接到其他笔记本电脑,与其共享文件或聊天。

英特尔权威技术专家表示,该技术的优点在于,它能把用户的迅驰笔记本电脑同时与无线局域网(BSS)和最高可容纳8个Wi-Fi设备的Wi-Fi个人局域网(BSS Wi-Fi PAN)相连。Wi-Fi个人局域网技术提供无线直连,可在迅驰笔记本电脑和其它Wi-Fi设备之间实现媒体内容和文件的同步与使用;其它Wi-Fi设备可以是笔记本电脑、移动互联网设备(MID)、MP3播放器、数码相机、电视机、打印机、便携式游戏机、游戏主机和投影仪等等。“通过英特尔的技术演示,一个全新的科技生活清晰地呈现在我们面前。”多位与会者赞叹道。

快报记者 徐勇



打破人与科技的“樊篱”

3年后的 Acer 要做笔记本 NO.1



近日,全球著名品牌 Acer 召开了一场主题为“新格局、新价值、新成长”的沟通交流会,Acer 全球总裁兰奇先生携大中华区总经理赖泰岳向与会者深刻阐述了在当前 PC 市场新格局下的诸多价值与机会。资深业内人士分析表示,Acer 于 2007 年通过并购 Gateway 一举成为全球第三大 PC 厂商,随后宣布成为 2012 年伦敦奥运会顶级合作伙伴,Acer 全球格局的变化以及品牌影响力的不断提升,使其名副其实地成为当前全球 IT 产业关注的焦点。

五年后 PC 行业会怎样

作为 PC 产业的领军人物,一直倡导打破人与科技“樊篱”的 Acer,在近几年的发展可谓异常之迅猛。“Acer 全球总裁兰奇就整个 PC 发展的现状和未来作了一系列精彩的阐述和分析。

在谈及目前 PC 产业的局势时,兰奇先生表示,各大 PC 产品的技术差异正在逐渐减弱,同时产品的平均销售价格会继续表现出下降的趋势。相信这句在 IT 产业已经提了三十年的概括会继续奏效下去。如今利润和毛利都会变成 IT 产业所有公司最大的挑战,就是怎样获得足够的利润以拓展今后的发展空间。

在未来五年左右时间内,全世界真正存在的 PC 厂商大概就剩下 4-5 家。”兰奇先生预测并分析道,因为竞争程度的不断加大,一些小厂商在未来可能不具备全球竞争的能力,他们很可能在这一浪潮中被席卷或吞并。

Acer 迅速成长 源于多方优势

据介绍,今年第一季度 Acer 的笔记本、台式机及液晶显示器均破了纪录,同时他们也为今年制定了“笔记本翻一倍、台式机翻一倍、液晶显示器增长 80%、整体业绩增长 50%”的目标。在当前这种竞争局势下,Acer 为什么还能拥有高速增长表现和预测? Acer 方面表示,这主要还是源于规模、工业设计、品质、品牌、营运模式等五大优势,比如在产品方面,IT 产业已经提了三十年的概括会继续奏效下去,是一个非常关键的因素,Acer 会继续专注产品的设计以满足不同消费者的需求;此外,目前的 Acer 已是全球第三大 PC 厂商,旗下拥有 Acer、Gateway、Packard Bell 和 eMachines 等四个品牌,多品牌的运营不但可以发挥企业整合的最大效益,同时也可以满足不同市场的需求。

谈及近期目标时,兰奇表示 2008 年 Acer 的目标为全球营收 200

亿美元、三年后(即 2011 年)达到 300 亿美元,即往后三年中实现每年 15% 的增长。其中笔记本电脑更希望以 35% 的年成长率,在三年后做到全球第一。

新成长

来源于掌上设备

在采访中,记者了解到,Acer 在未来的成长还将源于掌上设备的成长。兰奇先生同时表示,除了 PC 市场之外,掌上设备也将成为 Acer 重要的成长构成部分。

据介绍,Acer 已于今年 3 月初收购知名智能手机制造商倚天科技,并随后正式拉开进军智能手机市场的序幕。此次收购对于 Acer 意义重大,并被业界普遍看好。兰奇指出,掌上设备的成长在 2011 年有望达到 3 亿台的规模,其中尤以亚洲和欧洲突出。Acer 将通过类似倚天这样的合并来建立未来的掌上设备产品线。”兰奇先生对 Acer 专注掌上设备表现出了很大的信心。

快报记者 徐勇

联想手机 S90,开启移动“宽视代”



拥有 2.9 英寸的 26 万色显示屏的联想 S90 手机,可达到 16:9 的播放效果,饱和细腻的画质,为多媒体应用带来更多舒适享受。

新鲜宽视界

S90 采用了滑盖设计,从而使得它在拥有 2.9 英寸大屏幕与键盘输入的同时,依然拥有合宜的体积。特色的高清宽屏的工艺设计符合人体视觉美学,配合 400 x 240 的高分辨率,使得在用手机观看视频时,能够充分享受到宽阔视野带来的更多舒畅享受。同时 S90 设定了 8 级可调亮度,室外强光环境中也可以看清屏幕显示的内容。

S90 支持 MP4/3GP 视

频播放,同时内置联想影音伴侣软件,可以让用户通过 PC 下载各种视频和大片,并轻松传入手机浏览。您可以选择 16:9 这项从电影衍生而来的黄金标准,配合 2.9 英寸的大显示屏,享受影院般的视觉体验。

搜出乐生活

S90 内置 333 个地级市、2860 个县级行政区、460 万个兴趣点的地图查询,去异地旅行或出差,碰到不清楚路线的情况,只要打开 S90 的高清大屏,就可以清晰搜索各个道路细节,让你在城市间自由穿梭!

娱乐更精彩

媒体功能方面,S90 更是配备齐全。S90 的音乐播放器支持 MP3、WMA 等常见音乐格式的播放,同时提供 6 种均衡器模式和 4 种播放模式进行个性化调节。S90 的拍照也承袭了“乐”系列产品的专业风范,UX-GA 摄像头、支持最大 320 万像素照片输出,防抖动、全景拍等专业功能一应俱全。同时,S90 还拥有大容量电话簿、电子书、备忘录、隐私保护等实用功能。

快报记者 郭芷冰

瑞星反病毒反木马 一周播报

本周病毒:

MSN 照片骗子变种 N (Worm.MSN.Win32.PhotoCheat.n)

警惕程度:★★★

这是个通过 MSN 软件传播的蠕虫病毒。中毒计算机会向 MSN 好友大量发送诱惑性信息,并随之发送带有诱惑性名称的压缩包,欺骗用户以为这个压缩包是照片,其实这是伪装成照片的病毒,用户点击运行后就会被感染。

专家建议:1. 养成良好的上网习惯,不打开不良网站,不随意下载安装插件;2. 开启 Windows 安全中心、防火墙和自动更新,及时安装最新系统补丁,避免病毒通过系统漏洞入侵电脑;3. 安装瑞星杀毒软件 2008 版升级到最新版本,定时杀毒并开启实时监控功能,防止病毒感染计算

机;4. 定时设置系统还原点和备份重要文件,并把网银、网游、QQ 等重要软件加入到“瑞星账号保险柜”中,这样就可以防止病毒窃取自己的游戏账号、密码等个人资料。

查杀方法:

瑞星杀毒软件 2008 版及下载版采用即时升级技术,用户计算机连接网络即可升级到最新的 20.39 版。没有安装杀毒软件的朋友可以登陆 <http://online.rising.com.cn> 使用瑞星在线杀毒清除病毒,同时可拨打反病毒急救电话 010-82678800 或登录 <http://help.rising.com.cn> 使用在线专家门诊免费咨询帮助。



中国移动通信 CHINA MOBILE 音乐动力营 II 群雄争霸,各显其能!

2008动感地带“音乐动力营”第II季热力开赛! M-ZONE人,赶快打起精神,擦亮双眼! 2008动感地带年度狂欢盛事即将热力开演! 继去年“音乐动力营”掀起娱乐风暴,2008“音乐动力营”风云再起,花样更多,赛事更多,欢乐体验前所未有的,让你high翻天!